Aarta

TecT no ¢usuke ana 10 Knacca
Tema: iBUKeHUe noa, AeiACTBUEeM CU/I BCEMUPHOIO TATOTEHUA

damununa Uma

OueHka

bannos

/12

2|l Nel KTo npeanonoun, uto B OTCYTCTBME BO3A4YyXa BCe Tesla 6yayT naaaTtb 04UHAKOBO?
% a a. lanunen
§ b b. HbtoToH
?; c c. KonepHuk
g’ d d. JlomoHocos
2l Ne2 B Tpy6Ke HbloTOHa HaxoAaunucb ApobuHKa U nepbiwKo. Mpu nepeBopauMBaHMMU OHU AOCTUIIN AHA
NpPaKTUYECKU Og4HOBPEeMEeHHO. YTO MOXKHO CKa3aTb 0 Bo3ayxe B TpybKe?
‘; a a. Ero ocHoBaTenbHO OTKavanu
o b b. Ero coscem He oTKaymBanu
glc c. Hwuyero yBepeHHO CKa3aTb He/lb3A
2 d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
“"Ne3 CKopocCTb, KOTOpYI0 He06X04UMO COO6LWUTDL Teny, YTO6bl OHO ABUrasnoCb BOKPYr 3emMn NO KPYrosow
opbute, Ha3bIBaAIOT ...
a a. [epBoW Kocmmryeckomn
b b. BTOpoOW KOCMUYECKOM
C c. TpeTbein KocMnyeckoi
d d. VY Heé HeT Ha3BaHwuA
Ne4 BepeH nu BbiBOA, O TOM, UTO Tena 6onbLueit Maccbl NaaaoT 6bicTpee, Yem Tesla MeHbLuei maccbi?
a a. [a, BepeH
b b. Hert
c c. [na npaBuabHOro oTBeTa HeAOCTAaTOUYHO AAHHbIX
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne5 F'ae v Korpa 6bin 3anyLeH NepBblii UCKYCCTBEHHDIM CNYTHUK 3eman?
a a. BPoccum B 1957 roay
b b. B CCCP B 1957 roay
C c. BCCCPB1961roay
d d. BCLUA B 1961 roay
Ne6 B TpybKe HbloTOHa Haxoguaucb ApobuHkKa u nepbiwko. NMpu nepeBopayMBaHUM NEPbLILLKO AOCTUINO0 AHA C
60blIMM OTCTaBaHMEM OT APO6UHKK. YTO MOXKHO CKa3aTb 0 Bo3ayxe B Tpybke?
a a. Ero ocHoBaTenbHO OTKa4aau
b b. Ero coscem He oTKauMBanu
C ¢. Hwuyero yBepeHHO cKa3aTb He/lb3A
d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO
Ne7 JNluct 6ymaru nagaeT 3HauUMTEIbHO MeaNeHHee, Yem 6yMaXKHbI KOMOK M3 TOYHO TAaKOro e JInCTa.
OCHOBHOM NPUYNHON PaA3HOrO NAJEHUA ABAAETCA ...
a a. PasHble cuabl NpUTAXKeHUA K 3emne
b b. Pa3Hble cunbl conpoTUBAEHUA BO3AYXa
C c. Hayke 310 BCe eLle HEN3BECTHO
d d. O6a obbekTa NagatoT 0ANHAKOBO
No8 Yemy paBHO 3Ha4YeHUe NepBoil KOCMUYECKOWU CKopocTu?
a a. 7,9 km/c
b b. 11,2 km/c
C c. 12,4 km/c
4 d d. 13,6 m/c
ﬁ Ne9 Yemy paBHO 3Ha4YeHUe BTOPOI KOCMUYECKOI CKOpOCTU?
§ a a. 7,9km/c
a b b. 11,2 km/c
5 c c. 12,4 km/c
d d. 13,6 m/c
| Ne10 | B Kakom cnyyae Teno ABUXKETCA NOA AeUCTBUEM CUAbI TAXKECTU NO OKPYIKHOCTU?
“2 a a. B nwobom
ol b b. To HeBO3MOXHO
2l ¢ c. [puv ABUKEHUU C NEPBO KOCMUYECKOW CKOPOCTLIO
i} d d. [lpw oBUXKEHMN CO BTOPOI KOCMMUYECKOMN CKOPOCTbIO
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Nell B Tpy6Ke HbloTOHa HaxoaunUcb ApobuHKaA U nepbiwKo. U3 TpybKn ocHoBaTeNbHO OTKauanu Bo3gyx. Yto
ynaaeT paHblue nNpu nepeBopaymBaHUmM TPYy6Ku?

a a. [pobuHkKa

b b. Mepbliwko

C c. OpHoBpemeHHO

d d. 3apaHee Hem3BeCTHO

Nel12 Ecnn npeHebpeub conpoTuBneHMEM BO34yXa, TO BCe Tesla Ha 3emne NagaloT C ...

a a. OaHoM M TOM e CKOPOCTbIo

b b. Pa3sHbIMK cKOpOCTAMM

c c. YcKopeHuem cBob60aHOrO NaseHms

d d. Cpegm oTBETOB HET BEPHOIO




